

亟需防范不当金融创新

下跌速率快引发盘中反弹



自言股市

从技术分析的角度来看,上证指数一直在5日均线、10日均线的下方运行,多方主力且战且退,下跌速率快就会有多头反扑,引发盘中反弹。3000点附近是多方的第二道防线,在3000多点上方构筑反弹攻势,狙击空头的猖獗也是顺理成章之事。再加上九月底十月初的跳空缺口尚未回补,因而技术上在3000点附近,有回补缺口震荡反弹的要求。

在消息面上,经济参考报称:筑牢防范不当金融创新“藩篱”。

文章指出:不当金融创新,在某种程度上却成了违规交易、套利交易、“脱实向虚”交易的代名词。正是有这些不当金融创新,金融风险不是被分散而是在加速聚集,金融交易成本不是下降而是显著上升,这完全背离了金融创新服务实体经济发展的方向。因此,需要推动金融机构切实承担起风险管理责任,完善金融市场秩序,从源头上筑牢防范不当金融创新的藩篱。当前我国金融市场出现的各种乱象,与某些金融机构的不当创新密不可分。无论是金融市场资产管理业务层层嵌套,还是资本市场各种形式加杠杆,通道业务与结构化工具的密切结合及广泛运用,已经显著增加了金融风险跨市场、跨行业传染可能性,并成为孕育金融市场各种违规资金的温床。这些或多或少受到不当金融创新的驱动。由于金融机构内控机制失去对不当创新的有效约束,使得内部风险监管失效。金融监管、金融法

制滞后于金融市场创新步伐的现实,使得不当创新成本相对于不当创新收益明显偏低,这在一定程度上鼓励了金融机构的违规行为。这些年我国金融市场通道业务、同业投资业务、资产管理业务的不当创新,一旦推出就被几乎所有的竞争对手模仿,业务规模在短时间内就能达到万亿元数量级,显著增加了风险治理的难度和成本。这些情况表明,必须从源头上筑牢治理金融市场不当创新的“藩篱”。

希望管理层在对不当金融创新筑牢“藩篱”的同时,更要关注部分金融衍生品杠杆做空对于中国证券市场的危害。

另有消息称,证监会明确对券商集合资管产品是进行整改并非清理。证监会今后拟比照公募基金杠杆率、久期管理券商集合资管产品,依然可存续滚动发行。消息人士称,证监会没有设定对大集合产品整改的具体终止时间,只要是证监会批准合法设立的产品就不

存在清理的说法。

由于近期行情走弱,重要股东减持的冲动在增加。上市公司重要股东的减持对于股市的杀伤力,在2016年初的时候曾出现过,当时股市一度因重要股东减持而暴跌。规范大股东减持,打击恶意减持套现行为,要想收到长治久安的效果,归根结底还得靠完善和健全法律制度。目前业界普遍呼吁管理层对减持要进一步加强规范。比如,规定业绩亏损公司的重要股东,在公司业绩没有实现扭亏之前,不得减持公司股权。又如,规定控股股东的持股降至或低于公司总股本的25%时,只能通过协议转让的方式,一次性转让给有意接手公司经营的企业法人或机构投资者。分析人士指出,产业资本减持往往意味着公司未来业绩增长有可能下降,净减持对市场会造成一定抽血作用。管理层应该在公司业绩、减持方式等方面加以更严格控制。

总而言之,市场除了技术上呈现偏空的趋势外,还需要基本面、政策面释放利好,加以扭转,并稳定信心,资金面上则需观察能否遏制资金流出,是否有资金流入,如果上述条件不成立的话,股指在反弹后还将走弱。(记者 余自言)

沪指弱势反弹微涨0.06%

继五连阴后,周二沪深两市早盘跳空低开,为连续16个交易日低开。开盘后逐渐走低,一度跌逾0.7%,随后在军工股、小盘股轮番带动下几度翻红,尾盘结束五连跌。早盘下探至1770点,创20个月新低,后在小盘股带动下V型翻红,振幅超过1.6%。盘面上多数飘红,电子、国防军工领涨。题材概念方面,稀土永磁、次新股领涨逾2%,一带一路板块尾盘拉升上涨。截至收盘,报3080.53点,涨幅0.06%;报9885.34点,涨幅0.53%;报6448.75点,涨幅0.61%;报1802.49点,涨幅0.77%。

人民日报: 居民存财富保值焦虑 如何远离理财误区?



居民理财误区有哪些?

散户投资缺乏理性

A股市场散户的比例达到85%以上,是全球股市的最高比例,投资者的结构决定了A股市场的特征就是高换手率、波动较

大、缺乏理性,而发达国家普通居民往往将资金交给共同基金、退休基金等专业机构进行投资,对投资者和投资市场较为利好。

投资单一,躲不过风险也抓不住机遇

国内居民普遍存在的问题就是将资产投到某个单一的标的上。据招商银行介绍,从其600余万中高端客户的资产结构来看,储蓄存款和固定收益类资产

占比达到76.7%,这部分资产的收益远低于资产配置组合收益。单一投资导致的结果是无法有效规避市场风险且抓不住市场机遇。

短期投机心态较重

投资人期望一夜暴富的短期投机心理较为严重,缺乏长期价值投资的理念。据业内专家分析,2003年以来,在任一时点买入债券基金持有期超过两年获得正收益概率是100%,平均累计收

益为16.15%;2003年以来,上证综指在3500以下的任一时点买入股票基金持有期超过五年获得正收益概率接近100%,持有期越长,平均累计收益稳定增加。

追涨杀跌、盲目跟风

招商银行数据显示,2014—2016年3年间,该行权益类基金销量1017亿元,在2015年4月—

7月,短短4个月销量高达554亿元,占3年销量的54%,跟风现象明显,最终为股市下跌的埋单者。

风险意识淡薄、为小利丢了“基本盘”

借贷和违规P2P的高收益所吸引,结果是利息没拿到,反而损失了本金。

如何正确投资?

学习理财相关知识。要投资理财,首先要学习一些金融理财知识,因为只有通过自己掌握的知识进行投资理财才不会轻易被骗。也可以通过和投资理财经验丰富者交流,但是要自己去尝试过才是真正拥有你自己的经验。

用闲钱投资理财。如果拿血汗钱去投资,若是亏损了,这会让投资者受到很大打击。但是用闲钱投资理财就不同了,即使有所亏损,对投资者现在的生活也不会造成很大影响。

进行组合投资,学会分散风险。不要把所有鸡蛋放在同一个篮子里,毕竟多数散户是在拿自家的血汗钱玩金钱游戏,投资者应该在理性状况下对资产进行合理配置。一般来说,储蓄资金可以占到25%,债券、基金的资金可以占到30%,股票资金可以占到30%,保险的资金可以占到15%。

根据市场变化,适时调整资产结构。影响投资理财活动的因素是千变万化的,在确定理财目标之后,在合理配置资金运用的基础上,还必须根据各种因素变化,适时地调整资产结构,才能达到提高收益、降低风险的目的。

以上就是投资理财的技巧,现在我们不仅知道投资理财有哪些风险,还学到一些投资理财技巧,只要运用得好,这对我们的投资理财肯定有所帮助。

买保险最致命的6大误区 千万别把自己给坑了!

随着保险的普及,买保险的人越来越多,好多家庭在孩子还没出生的时候就开始考虑给孩子买一份保险。数据显示,中国人最爱的就是给孩子买保险。孩子的投保率远远高于家庭支柱和老年人。还有好多家庭觉得老年人容易生病,体质越来越差,开始给自己的父母购买高额的保险。而自己,总觉得自己还年轻,不需要保险的保障,等年纪大点再买。殊不知这样的做法是大错特错的。

各种种类的险种都买一遍

老话有这么一句话:旱的旱死,涝的涝死。好多人,没有保险意识,磨破嘴皮他就是不买一份保险。更有另一种人:清楚的知道保险的好处,各种各样的险

种都要买一份而且要最高的保额。有保险意识虽好,但也要量力而行,要根据家庭的经济基础、综合自己的自身情况来购买适合自己的险种。

买保险一定要选知名的公司

无论大小保险公司,保监会都会严格的监管,都收到同等的法律约束。不会因为是大公司就理赔,小公司就不理赔。每个公

司的产品不一样。选大公司不如选优秀的保险业务员,制定一份适合自己的计划书。花最少的钱买最大的保障才是我们想要的。

买保险注重返本功能的险种

我们买保险的目的是转嫁风险,是一种保障功能。保障高的险种一般不具备返本功能。买保险首先要注重的是保障,然后再

考虑投资返本险种。许多意外险,几百元甚至几十元的保费就能得到很高的保额。我们不妨给自己买一份。

首先给孩子、老人购买保险

我们潜意识里都觉着孩子、老人属于弱势群体,更应该配置高额度的保险。你有没有想过家里的顶梁柱突然有一天倒下了,谁来给孩子、老人交保费。所

以,大人给自己投份保险比给孩子投保更重要。

正确的购保顺序是:优先给大人购买保险,其次给子女,然后给老人。

不知带有“保费豁免”功能的好处

“保费豁免”,是指当投保人发生身故或高残而无力续缴保费时,保险公司可以允许其免缴余下各期保险费,而被保险人继续

享受保单所列明的保障。“保费豁免”相当于为保险再加上一层保险,不论大人为自己投保还是为子女投保,这一功能是极好的。

业务员“返点”、“送小礼物”等恶劣行为

由于保险行业竞争越来越大,极个别的低素质的保险业务员为了自己所谓的“业绩”不惜用返还佣金、送各种各样的小礼品

贿赂顾客。面对这样没有职业操守的业务员我们大声的说NO。你只要记住一句话:羊毛出在羊身上。

结语:

最后在购买保险时我们首先考虑的是保障,然后才是投资回报。在投保顺序上应为“先大人、后小孩、老人”。只有保障了家长的健康和稳定的经济收入,孩子的保障才不是空谈。

人是财富的创造者,没有人的保全,也就没有财富的积累。消费者在考虑买保险时,一定要分清主次,人的保障始终比财富的累积更重要。

(综合)